

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

Новости

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



№ 68 (716)

Образование

Кадетское движение развивается и ширится



Новости таможни

Привидение с мотором

В ходе проведения оперативно-поисковых мероприятий сотрудники пограничной службы ФСБ РФ приостановили движение четырех автомобилей марок «SAAB», «JEEP GRAND CHEROKEE», «HONDA», «VOLVO».

Транспортные средства под управлением граждан Литвы проследовали из Республики Беларусь на территорию РФ по объездной дороге, минуя таможенные посты.

Для выяснения обстоятельств автомашины были доставлены в Великолукскую таможню.

Граждане Литвы при въезде на таможенную территорию РФ автомобилями иностранного производства в неустановленном месте нарушили требования российского таможенного законодательства, что свидетельствует о наличии события административного правонарушения, предусмотренного ст.16.1 ч.1 КоАП РФ «Незаконное перемещение товаров и (или) транспортных средств через таможенную границу Российской Федерации».

Транспортные средства, являющиеся предметом правонарушения, изъяты.

В настоящее время проводятся процессуальные действия.

Елена КАПУСТИНА, главный государственный таможенный инспектор по связям с общественностью Великолукской таможни

Деятельность образовательных учреждений муниципальной сферы образования города Великие Луки по патриотическому воспитанию учащихся является одной из приоритетных, строится в соответствии с государственной программой «Патриотическое воспитание граждан в Российской Федерации на 2006-2010 годы».

В 2007/2008 учебном году в Великих Луках возрос интерес к кадетскому движению. В целях обеспечения всестороннего развития

учащихся города Великие Луки, сохранения единства культурного и образовательного пространства и расширения возможностей полу-

чения гражданами общего среднего (полного) образования в городе в 2007 году была открыта МОУ «Кадетская школа». Возглавил её Игорь Викторович Гоголев. Большой вклад в становление школы внесло МЧС РФ по городу Великие Луки.

(Окончание на 3-й стр.)



Молодежная политика

«Кубок княгини Ольги»

21-22 марта 2009 года в г. Витебске Республики Беларусь состоялся XVI Международный турнир по интеллектуальным играм «Кубок княгини Ольги». Согласно легенде, город был заложен киевской княгиней Ольгой в 974 году и в древнерусских летописях упоминается с 1021 года.

Организаторами турнира «Кубок княгини Ольги» являлись Учреждение образования «Государственное обла-

стное объединение по организации внешкольной работы с детьми и подростками», Отдел по делам молодежи

Витебского горисполкома, Витебская областная организация общественного объединения «Белорусский Республиканский Союз молодежи». В турнире «Кубок княгини Ольги» принимали участие 38 команд (юниоры и ювеналы). Из России в играх Кубка участвовали только команды из Великих Лук.

Актуально

24 марта Губернатор Псковской области Андрей Турчак провел первое заседание Администрации области. В нем приняли участие Председатель Псковского областного Собрания Борис Полозов, руководители структурных подразделений и Аппарата Администрации области, а также руководители федеральных органов власти.

Первое заседание Администрации области

Как отметил Андрей Турчак, заседания Администрации области будут проводиться регулярно, два раза в месяц. С такой же периодичностью будут проходить антикризисные совещания по вопросам минимизации негативного влияния экономического кризиса на социально-экономическую ситуацию в регионе.

По словам Андрея Турчака, на внеочередную сессию Псковского областного Собрания, которая запланирована на 9 апреля, будут представлены отредактированный бюджет области на 2009 год и Антикризисная программа Администрации Псковской области.

Работу по формированию областной Антикризисной программы Губернатор поручил Главному государственному финансовому управлению Псковской области.

Главная цель программы - выполнение всех социальных обязательств областного бюджета.

Как отметила заместитель Губернатора – начальник финансового управления Татьяна Барина, проект программы включает в себя 8

крупных блоков, которые будут детально проработаны к 3 апреля. Так, в частности в рамках реализации антикризисных мер будет разработана Концепция стратегии социально-экономического развития Псковской области. Также планируется проведение работы по поддержанию сбалансированности региональной бюджетной системы и системы местных бюджетов, исполнение обязательств перед гражданами по сохранению и увеличению социальных выплат населению в 2009 году, обеспечению выплат заработной платы работникам бюджетной системы и оплаты первоочередных расходов.

Кроме того, в проекте Антикризисной программы учтена работа по содействию занятости населения, сохранению и созданию рабочих мест, мероприятия по поддержке агропромышленного комплекса, оказание государственной поддержки малому и среднему бизнесу, повышение эффективности работы госпредприятий.

(Окончание на 2-й стр.)

Спорт

Стали чемпионами

Великолукчане стали победителями чемпионата Псковской области по мини-футболу. Как сообщили в областном комитете по молодежной политике и спорту, финальный этап чемпионата состоялся с 20 по 22 марта в городе Великие Луки.

В финале приняли участие команды Пскова, Великих Лук, Острова, Пустошки, Опочки и Дедовичей.

По итогам соревнований 1-е место заняла команда города Великие Луки; 2-е место - Дедовичей; 3-е место - Пскова; 4-е место - Пустошки; 5-е место - Острова; 6-е место - Опочки.

Соревнования входят в зачет областной спартакиа-

ды среди городов и районов области.

Чемпионат прошел под руководством комитета Псковской области по молодежной политике и спорту и Федерации футбола Псковской области. Победители и призеры соревнований награждены медалями, грамотами и кубком Госкомспорта.

ПЛН

Для многих юных великолукчан это был первый опыт участия в подобном турнире.

Великие Луки представляли 6 команд: «Головастики» (школа № 13, капитан Екатерина Штучкина, тренер Л. В. Николаева), «Made in Velikie Luki» (ДДТ им. А. Матросова, капитан Константин Белоков, тренер К. Н. Алдохин), «SKY» (школа № 2, капитан Анастасия Гаврилова, тренер С. В. Лебедева), «Инь Янь» (гимназия, капитан

Максим Тимофеев, тренер Т. В. Барбосова), «Совята» (педагогический лицей, капитан Анастасия Книга, тренер О. Ф. Котова), «IQ» (лицей № 11, капитан Никита Ткачёнок, руководитель В. Н. Козик). Все великолукские команды попали в категорию ювеналов (1993 год рождения и младше). В данной категории всего было заявлено 13 команд.

(Окончание на 2-й стр.)